

సునామీలో బీఆర్ఎస్ కొట్టుకెళ్లడం భాయం

హుస్సాబాద్ టూ గజ్వేల్.. 96 ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు



- బై బై కేసీఆర్!
- ఆయనను పాంఛాసకు పంపేందుకు ప్రజలు సిద్ధం
- కేసీఆర్ దోపిడీ సొమ్మును ప్రజలకు పంచుతాం
- నేను, నా సోదరి ప్రజలకు సాయంగా పని చేస్తాం
- మీకు ఎప్పుడవసరమైతే అప్పుడు రాష్ట్రానికి వస్తాం
- రాష్ట్రంలో మాది రాజకీయం కాదు.. కుటుంబ బంధం
- కాంగ్రెస్ ఓటమికి కలిసి పనిచేస్తామని మూడు పార్టీలు
- బీజేపీ సూచనతోనే వివిధ రాష్ట్రాల్లో మజ్జిన్ దోపిడీ
- పొరుగుపు కార్మికులను పరిష్కరించే వేస్తాం
- ఆరో, క్యాబ్ డ్రైవర్లకు నెలకు రూ.1200 ఇస్తాం
- గగ్గి వర్షపుడు రాజస్థాన్ తరఫు విధానం అమలు
- నాపల్లె, మల్లాఖిది రోడ్ డివోల్వ్ రాహుల్
- యూసుఫాళి నుంచి నాపల్లెకి ఆలోచన ప్రయోగం

యదాద్రిచాటి, హైదరాబాద్, 28 నవంబరు: "రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ సునామీ వచ్చింది. ఈ సునామీలో బీఆర్ఎస్ కొట్టుకెళ్లడం భాయం. కేసీఆర్ను ఫాంపాజీకు పంపేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు. కేసీఆర్కు ప్రజలు ఖైదీ చెబుతున్నారు. ఆయనకు ఖైదీ చెప్పాల్సిన సమయం వచ్చింది కూడా" అని కాంగ్రెస్ అగ్ర నేత రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యానించారు. పవన్ బీఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలు అతిపెద్ద ఏ ఒక్క కోరిక నెరవేరలేదని, కేసీఆర్ కుటుంబంలో మాత్రమే ఉర్వీగాలు వచ్చాయని, నిరుద్యోగులకు మాత్రం రాజీవ్ కుటుంబం కష్టపడ్డారు. కాంగ్రెస్లోని బహుళజాతిలో మంగళవారం విస్తరణించింది. ఎన్నికల సభకు ఆయన ఆలోచన వచ్చారు. అలాగే, ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎవరికి కూడా వివిధ ప్రాంతాల్లో ప్రచారం చేసిన రాహుల్, ప్రయతం చేసి రోజూ మల్లాఖిలో ఒకే వేదకల్పన చేసినందుకు, స్వాతంత్ర్య పునఃసృష్టి పార్లమెంటుకు వద్దకుగా అనంతంగా గుండు మల్లాఖిని దాండ్ల వద్దకు ఛార్జ్ రోడ్ డివిజన్ నిర్వహించారు. రోడ్లకు అనుకూలంగా ఉన్న ప్రజలకు సమీకా ఆధిపత్యం **మగలు 4**

- తెలంగాణ ఉద్యమంలో అనేక కీలక ఘట్టాలకు వరంగల్ పట్టణమే వేదిక
- తెలంగాణ చరిత్ర వైభవానికి, నెయ్యోండ్ల తెలంగాణ చరిత్రకు సాక్షిభూతం
- వరంగల్లో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్
- ముగిసిన ప్రచార ఘట్టం



యదాద్రిచాటి, హైదరాబాద్, 28 నవంబరు: తెలంగాణ చరిత్ర వైభవానికి, నెయ్యోండ్ల తెలంగాణ చరిత్రకు సాక్షిభూతంగా ఉన్న ఈ వరంగల్ వీరభూమికి శాసన శిరసు పంది సమర్పరస్తున్నాడని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సీఎం కేసీఆర్ ఆధి రోజైన మంగళవారం వరంగల్లో జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కీలక ఘట్టాలకు వరంగల్ పట్టణమే వేదికగా నిలిచింది గుర్తు చేశారు. ఉద్యమంలో అతి త్వరగా వరంగల్ సగం లోనే జరిగింది, భద్రకాలానా ఆశీర్వాదంలో మనం తెలంగాణ సాధించుకున్నామని అన్నారు. అమ్మవారికి కీలక ధారణ చేసి శాసన మొక్కు కూడా చెప్పించుకున్నామని తెలిపారు. అంతా ఆయన మూల్యము.. "అసెంబ్లీకి మొదటి వరంగల్ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన గౌరవం విడదలకే.. రాష్ట్ర రాజమండ్రో కాకతీయ కళాశాలను పెట్టడం, చెరువులు తీసివేయడం కార్యక్రమానికి వివిధ కారణాలు అని నేను స్పష్టం. అది కారణాల రాజకీయం తెలంగాణ ప్రజలు అర్థించిన విషయం నిజాల్ అని ఈ సందర్భంగా నేను మనవి చేస్తాను. నేను ఉద్యమాన్ని తలకెత్తుతున్న సందర్భంలో

నేన్ను నిండు మనసుతో ఆశీర్వాదించిన ప్రజాశక్తి గానని, నాకు ఆ రోజు అందంగా నిలిచిన ప్రాధాన్యత ఆయనకంటే సార్ గానని నేను మనఃపూర్వకంగా స్మరించుచుంటున్నా. ఈ సందర్భంగా నేను చెప్పిందింటే ఓటు వేసేటప్పుడు బాగా ఆలోచించాలి. మారు వేసి ఓటు తెలంగాణలోపాలు వరంగల్ తగ్గే వేస్తే నియోజకవర్గాలు అయ్యే భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తాది. కాబట్టి అయింది ఓటును ఆశానూషాగా చేయవద్దు. మంచి అభ్యుక్తి, మంచి పార్టీనే చేయాలి. అప్పుడే మంచి జరుగుతుంది. కాబట్టి మూ గ్రామాలలో బాగా చర్చించి, మంచి పార్టీ ఏలో, మంచి అభ్యుక్తి ఎవరో తెలుసుకుని ఓటియాలలో అని రాజుంచారు. కాంగ్రెస్ నేతలు తమ పార్టీ గెలిస్తే మనకు ఇదిదీరవని స్పష్టం చేశారు. అందిరవని అంటున్నది. అందిరవని రాజ్యం ఇంటికే లేదు. ఇందిరవని రాజ్యంలో ఏలో అంతాకాలు జరిగినందు. తెలంగాణ **మగలు 4**

వంద కోట్లు ఉఫ్!

- నియోజకవర్గాల్లో తక్కువ తెగుతున్న నోట్లు
- పది కోట్ల ఒక్కో అభ్యుక్తి అప్పు వంద కోట్ల పైసే..
- 25 కోట్ల అభ్యుక్తి అప్పు 100-150 కోట్లు
- ఓటుకు రూ.3000-5000 చాకా పంపిణీ
- ప్రతి స్థానంలో సగం మందికి పంచవడం వచ్చే



యదాద్రిచాటి, హైదరాబాద్, 28 నవంబరు: ఎన్నికల్లో ప్రచార ఘట్టం ముగియడంతో రాజకీయ పార్టీలు ఇక ప్రలోభాల పర్యానికి తెరదీశాయి. గెలుపే లక్ష్యంగా ఎంత దీర్ఘ ఆయన ఓటమికి మంచుదానికి సిద్ధపడుతున్నాయి. ఓటమిచాటిగా, కాలనీల చాటిగా, కులాల చాటిగా, సంఘాల చాటిగా, గ్రామాల చాటిగా దమ్ము పంచుతున్నాయి. ఈ వంటివే ఎన్నడీరాకా వెళ్లింది. కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఒక్క అభ్యుక్తి రూ.100 కోట్ల చాకా అప్పు వేసేంత! రాష్ట్రంలో 8-10 మంది అభ్యుక్తులు ఈ స్థాయిలో అప్పు వేసేవారున్నారు. ఇక ఒక నియోజకవర్గాల్లో అన్ని పార్టీల అభ్యుక్తులు కలిసి **మగలు 2**

తెలంగాణ సంస్కృతి ఉట్టి పడేలా పోలింగ్ కేంద్రాలు



యదాద్రిచాటి, హైదరాబాద్, 28 నవంబరు: రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సభారణ ఎన్నికలు ఈనెల 30వ తేదీ ఉదయం ఏడు గంటల నుంచి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు పోలింగ్ జరిగనుంది. 3.26 కోట్ల మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును ధౌర్యంపంజోమన్నారు. వీరి కోసం 35655 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. రాష్ట్రంలో ఓటు వేయడానికి 15వర్షం అకర్షించడానికి ఎన్నికల సంఘం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసింది. ఎంపీకే చేసిన పోలింగ్ తెలంగాణ అకర్షణీయంగా తయారు చేస్తున్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు ఉట్టి పడే విధంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను తీర్చిదిద్దవచ్చున్నారు. అకర్షణీయంగా అలంకరించవచ్చున్నారు. వాడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలు, మహిళా కుటుంబాల, యువకే సన్నిధిగా పోలింగ్ **మగలు 3**

17 రోజుల ఎదురు చూపులకు శుభం కార్డు..

టన్నెల్ నుంచి బయటకొచ్చిన కార్మికులు



దెబ్రోచాన్, నవంబరు 28: ఒకటి కాదు, రెండో కాదు.. ఏకంగా 17 రోజుల సుదీర్ఘ ఎదురుచూపులకు శుభంకార్డు వచ్చింది. మొత్తాని సంతకంలతో నిర్మాణంగా కొనసాగించిన క్షిప్తి ఫలితం. బస్యోజుల పాలు టన్నెల్లోనే దిక్కుకున్న 41 మంది కార్మికులు సురక్షితంగా ప్రాణాలతో బయటపడ్డారు. దేశవ్యాప్తంగా ప్రార్థనలు ఫలితం, నిర్మాణం ఉత్తరకాకే రెండూ అవరోపణ విజయంవచ్చింది. నిర్మాణం దశలో ఉన్న పోలింగ్ ప్రయోగపర్యాకా కాలవంతో.. 17 రోజులపాటు భూగర్భ బందిమూ బిమ్మిమ్మి మండా గడిచిన కార్మికులు ప్రాణాలతో బయటకొచ్చారు. రెండూ బయటగా వారిని సురక్షితంగా కాపాడాయి. డ్రైవర్ సహాయంతో ఒకరి తర్వాత మరొకరిని బయటకు తీసుకున్నారు. ఈ అవరోపణలో భాగంగా రెండూ బయటగా చేపట్టిన 'క్యాబ్ హెల్మ్ ఫ్రైలింగ్' డివైజ్.. ఈ రెండూ విజయవంతం అవుతూనే కాలవంతో. అల్పాధికార వాటిని, ఆగ్నేయ విభలంపై చోట.. నిర్ణయం నలవోకో ప్రారంభించిన ఈ ర్యాల్ హెల్మ్ ఫ్రైలింగ్ వేగంగానే కార్మికులను చేరుకుంది. డ్రైలింగ్ తర్వాత ఫ్రైలింగ్ చేశారు. అనంతరం డ్రైవర్ ద్వారా కార్మికులను బయటకు తీసుకురావడం **మగలు 7**

ఎన్నికల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు పూర్తి



యదాద్రిచాటి, హైదరాబాద్, 28 నవంబరు: రాష్ట్రంలో ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయని రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి (సీఈఓ) వికాస్ రాజ్ తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారం మంగళవారం సాయంత్రం ముగియడంతో రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యుక్తులు ప్రచారం చేయవచ్చని ఆయన సూచించారు. ఎన్నికల ప్రచారం ముగియడంతో రాష్ట్రంలో 144 స్టేజీ అయిపో ఉంది, ఐదుగురు కంటే ఎక్కువగా ఒకే దర్జును గుమగూడవచ్చున్నారు. ప్రచారం ముగిసినందున ఏయోజనవర్గంలో ఓటు వేసి పోలింగ్ అయింది తెలిపారు. ఏయోజనవర్గాన్ని ఏదీ వెళ్లాలని తెలిపారు. బీజేపీలో భవనలో మంగళవారం ఆదివారం సీఈఓ లోకేశ్ మంగళా, కామండ్ సీఈఓ సర్వరాజ్ అప్పారెడ్డి, డిప్యూటీ సీఈఓ సర్వ వాణిలో కలిసి మీడియా సమావేశంలో వికాస్ రాజ్ మాట్లాడారు. ఈమీదల మూడో విడత ర్యాండువైబిసెస్ మగలు **3**

డబుల్ ఇంజన్ కోసం బీజేపీ గెలుపు అవసరం

యదాద్రిచాటి, హైదరాబాద్, 28 నవంబరు: తెలంగాణ భారతీయ జన తా పార్టీ అభ్యుక్తులు కిషన్ రెడ్డి ప్రధానాధికారి ముందు రాష్ట్ర పంజోమన్నారు. తెలంగాణ ఏ ఒక్కరి ద్వారానీ, ఏ ఒక్క కోనేనా రాలేదని చెబుతూ రాష్ట్ర ప్రజలకు అవరోపణ రోజు రాజులు. 12 వందల మంది అత్యు అధికారులు, వారు గు కోట్ల మంది ప్రజల గొంతు కలిపేసే తెలంగాణ నిర్వహించవచ్చు. ఈ ప్రయోగం తెలంగాణను రెండు టర్మ్లు పాలించిన బీఆర్ఎస్పై ఆయన పూటు అక్షేపాలు చేశారు. ప్రత్యేకించి ఏ నోట్లు, నిధులు, నియామకాల కోసమైతే తెలంగాణ తెచ్చుకున్నామో ఆ కల ఇప్పటికీ సాకారం కాకపోగా రాష్ట్రం అన్యాయానికి గురైందన్నారు కిషన్ రెడ్డి నీటి తీయాలివ్వలే తెలంగాణకు జరుగుతున్న **మగలు 7**

అయ్యా బాంచన్ దొర బతుకులు పోవాలి

- కేసీఆర్ మోడీ ఇద్దరు ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారు
- బిజెపి బిఆర్ఎస్ పార్టీలు తోడు దొంగలు
- కేసీఆర్ మోడీ మధ్య రహస్య ఒప్పందం
- తెలంగాణలో అధికారంలోకి వచ్చేది కాంగ్రెస్
- మంజుని విజయవేది సభలో విజయవాణి

యదాద్రిచాటి, మంజుని, 28 నవంబరు: పవన్ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ప్రజలు అయ్యా బాంచన్ దొర అనే విధంగా అతకాల్ని వచ్చింది అలాంటి పార్టీని గర్హించే అవకాశం ప్రజలకు వచ్చింది, నేరం **మగలు 5**

వర్షువల్ గా 12 ఏడ్యుక్ట్ స్టేషన్లు ప్రారంభం

యదాద్రిచాటి, విజయవాడ, 28 నవంబరు: విద్యుత్ సరఫరాను లోక ఇప్పుంది. పంచుతున్న వారికి కట్టెలు తీయవచ్చాయని సీఎం జగన్ ప్రకటించారు. 12 సబ్ స్టేషన్లను ప్రారంభించిన సీఎం జగన్ వారిని స్టాని కులకే అంకితం చేస్తున్నామని ప్రకటించారు. తెలంగాణ 9 గంటల విద్యుత్ పగటి పూట ఇప్పుంది అధికారంలోకి రాగానే నిర్ణయించుకుని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర విద్యుత్ రంగ చరిత్రలో తొలిసారిగా ఒకటిసారి 28 సబ్ స్టేషన్లకు అంకితం చేసినట్లే ప్రాంత మిషన్ కార్యాలయం నిలిపివేడి తీరారు **మగలు 6**



శృతి హాసన్.. వ్యాట్ గోల్డెన్ బ్యూటీ..



బ్రిమ్ కో సంబంధం లేకుండా స్టార్ హారాను పెంచుకుంటున్న వారిలో శృతిహాసన్ కూడా టాప్ లిస్టులో ఉంటుంది అని చెప్పువచ్చు. బ్రిమ్ కో సంబంధం లేకుండా స్టార్ హారాను పెంచుకుంటున్న వారిలో శృతిహాసన్ కూడా టాప్ లిస్టులో ఉంటుంది అని చెప్పువచ్చు. ఈ బ్యూటీ ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చి చాలా కాలం అయింది. కొయ్యప్పనీటి ఆవే తరహాలో హీరోయిన్ గా వ్రతం తిప్పింది. కేవలం యువ హీరోలతో మాత్రమే కాకుండా అగ్ర హీరోలతో కూడా అవకాశాలు అందుకుంటూ సరికొత్త తరహాలో ముందుకు సాగుతోంది. ఒకరైపు మాన కమర్షియల్ సినిమాల చేస్తున్న మరొకరైపు విశిష్టమైన ప్రయోగాత్మకమైన సినిమాల కూడా చేస్తోంది. ఇక ఈ బ్యూటీ చదును పెరుగుతున్న కొద్ది కూడా ఇంజనీ పాతికేళ్ల అమ్మయ్య తరహాలో గ్రామర్ లో అందరికీ ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తూ ఉంది. ఆవునప్పు సోషల్ మీడియాలో శృతిహాసన్ పోస్ట్ చేసే ఫోటోలు సైన్ అయ్యేలా ఉంటాయి.

ఇక కేవలం 7 గా కూడా ఒక గోల్డెన్ కలర్ టాప్ లో ఆవునపు మతిపోగొట్టేస్తోంది. ఇక అందాల రాక్షసి అనే ట్యాగ్ కు సరిపోయే దివంగం ట్యాగ్ ఇచ్చింది. ఆవునపు ఏలాంటి స్టైల్ ఇచ్చినా కూడా వైరల్ అవుతుంది అని మరోమాను నిరాశపడింది. ఒక సైమ్ లో పిమ్మలై దిమ్మల దూకా మ అందంగా ప్రాజెక్ట్ చేయగా మరో ఏకే తన పెడవి పై రసము తగిలించి మరింత వయోరంగా కనిపించింది. గ్రామర్ విషయంలో ఆవునపు ఎంత కొత్త కరహలో ముందుకు సాగుతుంది ప్రశ్నకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. ఇక తెలుగు కమిటీలో దాదాపు అందరూ స్టార్ హీరోలతో కూడా నిలిచాయి చేసుకుంటూ వస్తోంది. ప్రస్తుతం కూడా ఉమ్మడి చేతిలో అయితే చాలా పెద్ద సినిమాలో ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా ప్రథమా లో సలార్ అనే సినిమా చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ సినిమా దీనివల్లనే పాస్ అందినా రెండే కు తగ్గట్టుగా ఫారీ స్టాంబోలి విడుదల కాలోతోంది.

యానిమల్ రష్మిక.. గ్రీన్ లో ఘాటైన షా



నేషనల్ క్రైమ్ రష్మిక మందన్ ప్రస్తుతం 'యానిమల్' ప్రమోషన్స్ లో ఫుల్ టిక్ గా ఉంది. నేషనల్ క్రైమ్ రష్మిక మందన్ ప్రస్తుతం 'యానిమల్' ప్రమోషన్స్ లో ఫుల్ టిక్ గా ఉంది. సినిమాని పాస్ అందినా స్టాంబోలి రిలిజ్ చేస్తుండడంతో అన్ని థావల్లో మామీ టీం వతున ప్రమోషన్స్ చేస్తోంది. రజత్ టీర్ కళ్లలో హీరోగా నడించిన ఈ హెన్స్ అనైడిట్ మామి దీనివల్ల 15 టిటివర్స్ లో నందడి చేయనుంది. ఇప్పటికే విడుదలైన సాంగ్స్, క్లిబ్ (క్లిక్కుల నుండి నిశ్చల స్వలవల రావలచ్చాయి. సినిమాలో రష్మిక వుండడం గ్రామర్ గా కనిపించడోతున్నట్టు ఇప్పటికే రిలిజ్ అయిన సాంగ్ మాన్స్ అర్జమవుతుంది. ఇక ప్రమోషన్ లోనూ తన గ్రామర్ లో అకట్టుకుంటుంది ఈ ముష్టిగుమ్మ ఇలాంటి తరణంలో తాజాగా సోషల్ మీడియాలో రష్మిక మందన కు నులలించిన రేపిస్ట్ ఫోటోలు నట్ ఫిక్స్ రిలిజ్ చేసింది. ఈ ఫోటోలో రష్మిక మందనో తన గ్రామర్ లో అందరొట్టించింది. రష్మిక రేపిస్ట్ ఫోటోలు నట్ ఫిక్స్ రిలిజ్ చేస్తూ "మా ఉక్కుం మంజు గా ఉం దటమే. రష్మిక మందన అది ఇలిగేలా మానుకుం ది" అంటూ పోస్ట్ లో పేర్కొంది. ఈ ఫోటోలో రష్మిక నియూస్ గ్రీన్ సూట్లో నుకల్ రసం వల్ల ఫోటోలో వలలల మానుకుం ది" అంటూ పోస్ట్ లో పేర్కొంది.

రష్మిక గ్రామర్ అందిపో యింట్, 'ఈ ఫోటోలో రష్మిక చాలా పోట్ గా కనిపిస్తుంది', 'యానిమల్ బ్యూటీ టూ పోట్.. అంటూ కామెంట్ల వర్షం కురిపిస్తున్నాయి. దీంతో రష్మిక రేపిస్ట్ ఫిక్స్ సోషల్ మీడియా అంతటా వైరల్ గా మారాయి. అదేలా ఉంటే నట్ ఫిక్స్ నిరాశంలో తెలిస్తుకున్న 'విషన్ మంజు' అనే సినిమాలో రష్మిక మందన హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. బాలీవుద్ స్టార్ హీరో సినీయానీ పోల్కా నడిస్తున్న ఈ మామీ క్లకలోనే విడుదల కాలోతోంది. ఇక యానిమల్ విషయానొస్తే.. ఆవునపు మామీ ఫేమ్ నందీప్ రెడ్డి వంగ ఈ నివిమాని డ్రాఫ్ట్ చేశాయి. సినిమాపై బ్యూటీకి ఓ రేంజ్ లో అంచనాలు నలకొచ్చాయి. బాలీవుద్ సీనియర్ యాక్టర్స్ అందరూ కలహర్, జానీ దియాల్ కింక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఫారెన్ అండ్ సస్ బాందింగ్ నేషన్లుంలో ఈ సినిమా ఉండజోతోంది. దీ సిరీస్, ఢిల్లీకాగ్ విక్టర్స్ బ్యూనర్ పై భూభక్త్ కుమార్, ప్రజాయ రెడ్డి వంగ సందుకంగా ఈ విక్టర్స్ నిర్మించాయి.

కేతిక శర్మ.. చూపులతోనే చంపేసే అందం



ఈ బ్యూటీ మొదట పూరి జగన్మోడ తనయను అలాగ్ హీరోగా నడిచిన రొమాంటిక్ అనే సినిమాలో నడించింది. ఇప్పుడున్న హీరోయన్ లో మంచి గ్రామర్ లో అకట్టుకునే వారి సంఖ్య ఎక్కువగానే ఉంది. అయితే కొంతమందికి అన్వయం కలిగి రాకపో తేక సరైన కథలు నెలెక్ట్ చేసుకోలేకనే తెలియదు కాని అప్పులు తెరల ఒక బ్రాక్ లోకి రావడం లేదు. అలా చాలా కాలంగా స్టార్ హీరో హారా కోసం వదిలిపెట్టిన టాకులలో కేతిక శర్మ కూడా టాప్ లిస్టులో ఉంటుంది అని చెప్పువచ్చు. ఈ బ్యూటీ మొదటి పూరి జగన్మోడ తనయను అలాగ్ హీరోగా నడిచిన రొమాంటిక్ అనే సినిమాలో నడిచింది. అందులో అప్పుడు గ్రామర్ లోనే కాకుండా రొమాంటిక్ నన్నవేశాలంటే కూడా బాగానే నడిచింది. కానీ ఆ సినిమా బ్యాకనీన్ వద్ద వివరాల్లో సస్సెస్ కాలేకపోయింది. ఇక ఆ తర్వాత చాగోల్వలె అట్ల అని మరొక సినిమా చేసింది. అది కూడా అంతగా వర్కాల్ కాలేదు.

ఇక సినిమా అవకాశాలు వస్తున్నారాచోయినా కూడా ఈ బ్యూటీ ఏప్పుటిలానే సోషల్ మీడియాలో మాత్రం వరక ఉనిగి టాకుకునే ప్రవర్తన అయిన చేస్తోంది. గ్రామర్స్ ఫోటోలో ఎప్పుడెప్పుడు వరక సోలోవ్వే నొప్పును కూడా పెంచుకుంటుంది. ఇక కేవలం అప్పుడు మరొకసారి మాత్రం సాగుతుంటే కుర్లాళ్ళు మతిపోయేలా చేసింది. అప్పుడు గరంలో కూడా హీరోకినే గ్రామర్ లో కనిపించింది. అయితే అప్పుడు మాత్రం చాలా సెప్టల్ గా దీ వల్లలో కనిపించి అందుకో పిచ్చే మాను చేసి ప్రయత్నం చేసింది. ఇక ప్రస్తుతం అయితే ఈ బ్యూటీకి పెద్దగా అవకాశాలు అయితే రావడం లేదు. కానీ ఆ విధంగా మాత్రం సోషల్ మీడియాలో తన గ్రామర్ సాగుతుంటే అందర్నీ అవకాశాలు అందుకునే ప్రయత్నం చేస్తుంది.

మహేష్ 'యానిమల్' అదిరి పోయింది అంతే...!



మెల్లారికి మహేష్ మేయరాల కారణంగా యానిమల్ ప్రీ రిలిజ్ చేమక అదిరి పోయింది అంతే అంటూ నెడిషన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. బాలీవుద్ స్టార్ హీరో రజత్ కళ్లలో హీరోగా రష్మిక మందన్నా హీరోయిన్ గా రూపొందిన యానిమల్ సినిమా దీనివల్ల 15 క్లిక్కుల ముందుకు రాలోతున్న విషయం తెలిసింది. హించిలో రూపొందినా కూడా తెలుగులో సినిమాకు ఉన్న క్రేజ్ మాన్స్ విక్టిమిటీ పోతుందని బ్యాకనీన్ వర్షలు వారు మాట్లాడుతుంటూ ఉన్నారు. సుందీప్ వంగ దర్శకత్వం వహించినా పోషా నేషనల్ క్రైమ్ రష్మిక మందన్ నడించడం వల్ల తెలుగు క్లిక్కులు యానిమల్ ను ఓట్ చేసుకున్నారు అనడంలో సందేహం లేదు. తాజాగా ముక్కర్షి యానిమల్ రిలిజ్ అందిన యానిమల్ సినిమా ప్రీ రిలిజ్ చేమక హీరో అయిన టీరు మాన్స్ బాలీవుద్ వారికి కూడా మతిపోవడం జూయింది.

యానిమల్ సినిమా ప్రీ రిలిజ్ అనెంబల్ లో మహేష్ బాబు, రాజమోగి ముఖ్య అతిథులుగా హోషం జూయింది. స్టేజ్ పై మహేష్ బాబు మాట్లాడితేనే గొప్ప విషయం. అలాంటిది రెండు మూమెంట్స్ చేయడంతో పాటు, సుమ అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం కూడా చెప్పారు. మెల్లారికి మహేష్ మేయరాల కారణంగా యానిమల్ ప్రీ రిలిజ్ చేమక అదిరి పోయింది అంతే అంటూ నెడిషన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. టైర్ 2 హీరోలు కూడా పాస్ అందినా సినిమాల అంటూ ఉన్న ఈ సమయంలో అంక క్రేజ్ స్టార్ డమ్ మహేష్ మహేష్ మాత్రం సెక్టర్ పాస్ అందినా అనే కాన్సెప్ట్ ను సమర్థం చేశాయి. తాను ఏ సినిమా చేసినా కూడా తెలుగు రాష్ట్రాల బ్యాకనీన్ చువ కల్లోగొట్టి విధంగా ఉండేలా మాన్సున్నారు.